

郑报挺进大健康产业,纸媒“多元化”内涵再延伸 郑报唯爱康健康体检院区正式开业

8月29日,在郑东新区汉月路与贾陈街交叉口,“郑报唯爱康健康体检开业典礼暨郑州人民医院医疗集团与郑报唯爱康医疗集团签约仪式”举行。

据悉,郑州报业集团投资参股的郑报唯爱康健康体检院区,由郑州报业集团和郑报唯爱康医疗集团倾力打造,运营面积4000多平方米,设施一流、环境优雅、气氛温馨,为辖区居民提供新型社区医疗卫生服务:以健康体检为主营,同时提供专科诊疗、基因检测、慢病管理、远程医疗、女性健康、中医治未病等全方位的健康服务。这是郑州报业集团“进军”医疗健康产业第一步,也是“郑报多元化”内涵的进一步体现。

记者 邢进



郑报唯爱康健康体检院区开业仪式现场 记者 宋晔 图



唯爱康健康体检服务台

集合国内外优势健康平台,提供个性化定制化健康管理

据悉,郑报唯爱康健康体检院区提供面向企业、个人、家庭的基础体检服务,以及涵盖核磁专项、CT专项、肿瘤专项、糖尿病专项、心血管专项、肠胃专项、乳腺专项等定制体检服务,还提供基因检测、中医体检、移动体检等健康服务。除体检之外,依托健康大数据平台,进行个性化定制化健康管理方案、慢病管理、常

见病管理等健康管理服务;并以个人、家庭或企业为单位,提供集预防、干预、跟踪、围诊、长期健康管理于一身的家庭医生服务。

值得一提的是,郑报唯爱康健康体检院区特别提供海外医疗服务,集合国内外优势健康平台,推出“国内预检、国外深度、保您健康”专属服务。为客户构

建合理的健康管理方案,完成一站式纵深化体检,带来前所未有的全球化健康管理体验。

张勇说,体检中心不仅与日本樱花医院等国外健康平台构建了友好合作关系,还与郑州人民医院医疗集团密切合作,可实现医联体转诊、绿色就医通道、挂号、专家预约、住院、手术等一站式服务。

凸显人性化理念,贴心服务无微不至

在正式开业前,郑报唯爱康健康体检院区已经进行了一个阶段的试运行,效果良好,前来体验的市民对这种无微不至、温暖贴心的体检服务赞不绝口。8月8日,市民刘女士来到郑报唯爱康体检中心,一进门就觉得心情舒畅。刘女士说,这里安静又舒适,一进门就有接待护士引导,在前台出示身份证和登记电话之后,就拿到一个长条状的小票,上面以二维码标注了

每一项检查项目,并另附一张体检项目清单。每一项检查项目后面还有延期备注,方便那些当天不能进行该项检查的人预约延期。

“体检中心还列明了全部检查顺序,先做哪一项,再做哪一项,清清楚楚,一目了然”,更让刘女士感到贴心的是,几乎体检全程都有护士悉心照料,“比如抽血时稍稍流露出害怕的表情,护士马上就会上

来安抚指导,让人有一种陪伴的感觉”。更让刘女士满意的是,除了一楼的公众体检区域外,二楼和三楼分别是女宾区和男宾区,“有一些女性的体检项目,比如乳腺、妇科检查,还是会有些不方便”,而这种分区设置,很好地保证了体检的私密性,避免了尴尬。刘女士评价说,“这个体检中心的细节到位,人性化理念体现得特别好”。

设施看齐国际化标准,构建健康服务闭环

走进郑报唯爱康健康体检院区,你会惊讶于这里优美温馨的环境。宽敞通透的空间、明亮柔和的光线,和谐悦目的色彩搭配,舒适便捷的等候区,全部经过精心设计,以达到使前来体检的市民放松心情、舒缓情绪的目的。在设计规划上,设置了公共体检区、男宾体检区、女宾体检区、独立VIP区,并开设团体检查绿色通道,充分体现了人性化的理念,满足不同层次的需求。中心拥有GE1.5T超导核磁、GE低剂量螺旋CT、GE DR、GE彩超等国际化设备,经过此番与郑州人民医院医疗集团签约合作,在专家团队方面,将依托该集团雄厚的学科实力,涵盖心内科、神经内科、消化内科、放射科、呼吸内科等各个领域。郑报唯爱康医疗集团董事长张勇说,体检中心拥有教授、主任医师、健康顾问、医疗人员组成的专业服务团队,创立了健康管理专家组,负责制定体检套餐和临床体检战略,依托集团总部庞大的客户人群、海量精准的健康大数据平台,形成了包含专业检查、风险评估、健康管理和医疗保障的服务闭环。

办教育做医养,进一步丰富“郑报多元化”内涵

办教育,做医养,郑报集团挺进教育和健康产业的大幕已经全面开启。据悉,郑报集团已经斥资数亿元,在郑州核心区打造了郑报文化教育科技产业园;而随着郑报唯爱康健康体检院区的正式开业,郑报集团的医疗健康梦也就此扬帆起航。

开业典礼上,郑州报业集团总经理许聪在致辞中指出,教育是塑人之魂,医疗是救人之身,投身教育和健康产业,是郑报多元化的一部分。郑报唯爱

康健康体检院区,是郑报集团继涉足文化教育领域之后,进军医疗健康产业的大胆尝试,它的正式开业,进一步丰富了“郑报多元化”的内涵。

据悉,包括本次开业的健康体检院区,郑报唯爱康集团旗下的社区医院已达33家。与郑州人民医院医疗集团的签约,更为新型社区医疗服务提供了强大的技术支撑。按照郑报唯爱康医疗集团的布局,目前已有国内知名基金公司进入,助

力健康产业发展,而郑报唯爱康医疗集团的下一个体检中心已经纳入计划。郑报唯爱康集团董事长张勇说,集团目前已经形成了囊括健康管理中心、基础医疗服务、康养、医院供应链管理在内的完整业态体系。3年内,还将通过并购的方式在全省范围内达成150家社区医院的目标,完成预防、治疗、康复的全生命周期健康管理闭环,“我们的目标是力争3到5年主板上市,市值突破100亿。”

郑报“医疗健康梦”顺势而为,前景广阔

此番进军健康产业,不仅是“郑报多元化”的进一步体现,更是郑报集团响应十九大报告提出的实施健康中国战略的体现。

市委、市政府已经明确提出了加快推进“健康郑州”建设的目标,医疗健康事业大有可为。

“潮平两岸阔、风正一帆悬”,郑报集

团的“医疗健康梦”顺势而为,响应“分级诊疗”模式建设,发挥媒体的独特优势,创造性地打造高标准、高水平、国际化的体检中心,必然前景广阔。